



№ 2 (50) ★ МАРТ, 2012 г.

★ ГАЗЕТА КИРОВСКИХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ИНВАЛИДОВ И ВЕТЕРАНОВ АФГАНИСТАНА

★ В наших организациях

ФОРУМ «РУСЬ-2012»

По решению расширенного собрания Центрального правления ОООИВА-«Инвалиды войны» в июне 2012 года будет проводиться IV реабилитационный инновационный форум «Русь-2012».

В число мероприятий Форума включены Малая открытая Московская спартакиада инвалидов войны и членов их семей «ВоИн-спорт», Малые открытые Московские парадельфийские игры «ВоИн-творчество», слет социальных волонтеров «Благодарное поколение».

Подготовка и проведение Форума разделены на три этапа: первый – в феврале-марте; второй – в апреле-мае; третий – финальный – пройдет на базе ЦВТ им. М.А.Лихоеда с 6 по 13 июня в рамках празднования Дня России с участием победителей из региональных организаций ОООИВА-«Инвалиды войны» и инвалидных организаций из административных округов г.Москвы.

* * *

В Центре восстановительной терапии имени М.А.Лихоеда проведен учебно-практический семинар с генеральными директорами и председателями реабилитационно-отборочных комиссий региональных организаций по основам, методике и практической технологии организации реабилитационной работы в рамках Межрегионального общественного учреждения «Центр реабилитации и интеграции инвалидов войны» (МОУ «ЦРИИВ»).

С основным докладом «О ходе реализации инновационного проекта «Перспектива» в рамках уставных задач ОООИВА-«Инвалиды войны» на нем выступил член Совета при Президенте Российской Федерации по делам инвалидов, Лидер ОООИВА-«Инвалиды войны» А.Г.Чепурной.

Участники семинара также заслушали и обсудили инструктивные доклады «Развитие организационно-правовых и финансовых основ работы региональных отделений МОУ «ЦРИИВ» в 2012 году» и «Методика расчета объема финансирования и финансово-экономического обоснования расходов на оказание услуг региональными отделениями МОУ «ЦРИИВ».

В работе семинара принял участие руководитель Кировской ОООИВА-«Инвалиды войны» И.Б. Литвинов.



На снимке: участники учебно-практического семинара.

* * *

Совещание представителей Комитетов и Советов организаций ветеранов локальных войн и военных конфликтов обращается к участникам боевых действий на территории других государств, родным и близким погибших военнослужащих, ко всем гражданам бывшего Советского Союза с просьбой принять участие в пополнении фондов и экспозиций Музея воинов-интернационалистов в составе Центрального Музея Великой Отечественной войны на Поклонной горе.

Материалы следует направлять по адресу: 121170, г.Москва, ул. Братьев Фонченко, д.10, Центральный Музей Великой Отечественной войны.

Справки можно получить по телефонам: 8-499-142-05-93, 8-495-449-82-79.

Соб. инф.



АКТИВ ПОДВОДИТ ИТОГИ и определяет цели и задачи для дальнейшей работы

16 марта состоялось расширенное (совместное) заседание правлений областных общественных организаций Российского Союза ветеранов Афганистана и инвалидов войны и военной травмы – «Инвалиды войны». Обширная повестка дня включала в себя подведение итогов работы в минувшем году и определение задач, а, соответственно, и плана работы на год текущий, отчеты о работе ревизионных и Реабилитационных КРО МОУ «ЦРИИВ» комиссий, порядок подготовки и проведения I Спартакиады инвалидов и ветеранов боевых действий Кировской области.

С докладом выступил председатель правления КООО «РСВА», Уполномоченный по правам человека в Кировской области В.В.Климов.

Являясь еще и членом правления областной общественной организации ИВА-«Инвалиды войны», Владимир Владимирович в докладе, как и в повседневной жизни организаций, большое внимание уделил практической работе активистов-«афганцев» по социальной, правовой защите ветеранов и инвалидов боевых действий, членов семей погибших военнослужащих, их медицинской реабилитации, направлению на санаторно-курортное и восстановительное лечение, материальную поддержку. Докладчик отметил, что это было и остается приоритетной задачей областных общественных организаций.

Важное внимание в докладе было удалено и другим уставным задачам ветеранских организаций – росту их рядов, консолидации усилий на взаимодействие с другими институтами гражданского общества, представительстве в различных органах власти, в создании негосударственного сегмента в Государственной системе комплексной реабилитации лиц, пострадавших при исполнении обязанностей военной службы.

Следуя этим путем, - отметил докладчик, - наши организации за год выросли на 7-8 процентов, добились своего представительства в органах законодательной и исполнительной власти. Так, например, депутатами Законодательного собрания Кировской области стали член КОООРСВА Юрий Терешков и член правления КООИВА-«Инвалиды войны» Павел Кислицын. На состоявшихся 4 марта выборах в Кировскую Городскую Думу стали депутатами ветераны-«афганцы», члены нашей организации Владимир Садаков и Рудольф Стародумов. Депутатами районных органов самоуправления избраны В.Гусев, А.Варанкин, С.Кузнецов, И.Певровалов, А.Рылов, С.Холстинин. В Общественной палате интересы инвалидов и ветеранов боевых действий представляют Т.Братухина, В.Журавлев, Ю.Карачаров, С.Крутиков, И.Литвинов.

Особо В.В.Климов подчеркнул, что правления «афганских»

ветеранских организаций в своей деятельности опираются на коллективный разум, консолидируют свои усилия и усилия членов организаций на достижение своих целей и задач.

Развитие этого тезиса получило в докладе председателя Ревизионной комиссии В.А.Черных, где была дана оценка финансово-хозяйственной деятельности организации, решение ее социально-экономических и медицинских проблем.

О работе Реабилитационно-отборочной комиссии по направлению в ЦВТ им. М.А.Лихоеда членов правлений проинформировал сотрудник регионального отделения МОУ «ЦРИИВ» В.С.Архипов. Он же довел до собравшихся изменения и дополнения, внесенные головной организацией в Положение о направлении на реабилитационное и восстановительное лечение.

ГЛАВА ГОРОДА ПРИНЯЛ ПРИСЯГУ

-Я, Быков Владимир Васильевич, вступая в должность Главы муниципального образования «Город Киров», клянусь при осуществлении предоставленных мне населением полномочий уважать, охранять и отстаивать права и законные интересы жителей города, справедливо осуществлять данную мне власть, честно и добросовестно исполнять свои обязанности на благо кировчан...



16 марта избранный Кировской городской Думой V созыва на должность Главы г.Кирова, В.В.Быков на торжественной церемонии, прошедшей в областном драмтеатре в присутствии руководителей области, депутатов Законодательного собрания и городской Думы нового созыва, представителей общественности и трудовых коллективов областного центра, делегаций из соседних регионов принял присягу.

Деловое, конструктивное сотрудничество ветеранов боевых действий с В.В.Быковым сложилось еще в бытность его военным комиссаром Кировской области. Сам участник боевых действий на Северном Кавказе, генерал-майор запаса В.В.Быков всегда внимательно относился к нуждам и запросам военнослужащих, прошедших боевое крещение в Афганистане и на Северном Кавказе. Не изменил своего отношения к ветеранам Владимир Васильевич и на посту Главы города Кирова, что, безусловно, повлияло на решение депутатов продлить его полномочия еще на пять лет.

В торжественной церемонии участвовали Уполномоченный по правам человека в Кировской области, председатель правления КОООО-ОРСВА и член правления КООООИВА В.В.Климов, председатель Кировской ООООИВА-«Инвалиды войны», член Общественной палаты Кировской области И.Б.Литвинов, ветераны и инвалиды боевых действий в Афганистане и на Северном Кавказе В.Н.Журавлев, В.А.Каргопольцев, П.М.Кислицын, В.В.Садаков, Р.А.Стародумов, Ю.И.Терешков, А.В.Черных и другие.

Наш корр.

На снимке: Глава г.Кирова В.В.Быков.

Глядя на запечатленные в мраморе юные лица героев, каждый из нас понимал, какой неимоверной убежденностью в своей правоте, самоотверженностью и отвагой надо обладать, чтобы до конца выполнить воинский долг, не поддаваться на посулы бандитов сохранить жизнь, стоять насмерть с боевыми побратимами. Этими качествами Роман Ердяков, Денис Белых, Алексей Некрасов и Василий Соколов обладали в полной мере.

Об этом говорили и участники вечера памяти о героях-десантниках, который состоялся в областном Дворце молодежи.

В торжественном мероприятии приняли участие и выступи-



РАВНЕНИЕ - НА ПОДВИГ

Этот день ветераны боевых действий в Кирове, Кирово-Чепецке, Котельниче и Орлове начали с посещения могил героев-десантников легендарной 6-й роты псковских десантников – Романа Ердякова и Алексея Некрасова, Дениса Белых и Василия Соколова. 1 марта 2000 года они и их однополчане ценой своей жизни преградили путь боевикам-головорезам Хаттаба, пытавшимся вырваться из Аргунского ущелья.

Вместе с ветеранами-«афганцами» В.Архиповым, Н.Кирженко, И.Литвиновым, С.Сырчиным и участниками боевых действий на Северном Кавказе к могилам Романа Ердякова и Алексея Некрасова приехал отдать дань памяти однополчан участник боя Роман Христолюбов с супругой.

Слово о товарище

ЕГО ГРАЖДАНСКАЯ ПОЗИЦИЯ

Пять лет назад Владимир Садаков на удивление легко прошел «сито» избирательной кампании, одержал убедительную победу над соперниками и был избран в Кировскую городскую Думу. Люди, отддавшие тогда за него свои голоса, как правило, хорошо знали Садакова, а если и не были лично знакомы с Владимиром Викторовичем, то были наслышаны о нем, или являлись свидетелями его добрых дел на благо города.

Для его сверстников, родившихся в 60-х годах прошлого века, выпало немало испытаний и потрясений: перестройка, афганская война, развал некогда великой державы, разгул криминала и жестокая борьба с терроризмом на Северном Кавказе, государственный дефолт и наглое присвоение национальных богатств новоявленными нуворишиами.

Не все прожили это время без потерь: менялись нравственные ориентиры, ломались тысячи людских судеб. Невостребованными оказались некогда престижные профессии военных, учителей, врачей, инженеров, рабочих, сельских тружеников. «Выживали» самые сильные и целеустремленные...

Многодетная семья Садаковых, растившая пятерых детей, пожалуй, острее других чувствовала все неурядицы, свалившиеся на страну. И Володя - по праву и обязанности старшего брата - стал помощником для родителей и опорой для младших братьев и сестер.

Работая после службы в армии водителем-инкассатором, он еще и учился - сначала в техникуме, затем - в финансово-экономическом институте. По мере обретения профессионального, жизненного и образовательного багажа, Владимир Садаков поднимался и по карье-

ри руководитель регионального отделения партии «Единая Россия» В.С.Тимченко, председатель Законодательного собрания Кировской области А.М.Ивонин, глава г.Кирова В.В.Быков, руководитель областной организации «Боевое

братство» В.Н.Мышкин, кавалер ордена Мужества Роман Христолюбов. Отмечая величие подвига земляков, выступавшие подчеркивали, что в основе подвига – любовь к своей Родине, верность присяге и воинскому братству. Эти



качества воспитываются сознательства, на примере дедов и предков, воевавших на фронтах Великой Отечественной войны, отцов, прошедших через горнило Афганистана, братьев, сражавшихся на Северном Кавказе, принуждавших мир грузинскую военщины.

Созвучной памятному мероприятию стала и литературно-музыкальная композиция, подготовленная сотрудниками Дворца молодежи и учащимися 47-й школы, в которой учился один из героев – Роман Ердяков.

Владимир БЕЛЬТЮКОВ,
ветеран Афганистана

На снимках: стенд, посвященный героям 6-й роты в Центральном музее Вооруженных сил РФ; выступает Роман Христолюбов; участники вечера памяти.

Что же касается депутатских обязанностей В.В.Садакова, то они трудно поддаются какой-то «регламентации». Есть плановые заседания городской Думы, есть заседания комиссии по бюджету и финансам, в состав которой входит депутат В.Садаков, есть общественная приемная, где Владимир Викторович и его помощники решают различные проблемы граждан. А есть еще и моральная ответственность депутата перед избирателями и гражданская, человеческая отзывчивость, присущие Владимиру Садакову. Таким образом, в сферу его забот попадали и благоустройство придомовых территорий, и оборудование детских и спортивных площадок, и ремонт фасадов и кровель домов кировчан, проживающих на территории его избирательного округа.

...Мне, рядовому гражданину, трудно даже представить плотность и содержательность хотя бы одного рабочего дня Владимира Садакова. А он в таком режиме работает уже не один год, вызывая искреннее уважение и у побратимов - ветеранов боевых действий, - и у всех кировчан, кто хоть однажды «пересекался» с ним.

...4 марта прошли выборы депутатов Кировской городской Думы, отчасти напомнившие старую поговорку: надо ли менять «лошадей» на переправе? Среди новых «старых» депутатов, зарекомендовавших себя эффективной работой на благо горожан, вновь значится Владимир Садаков, уверенно победивший в своем избирательном округе.

Н.ФЕДОРОВ

На снимке: председатель Кировской ООИВА-«Инвалиды войны» И.Б. Литвинов благодарит В.В. Садакова за заботу об участниках боевых действий и членах семей погибших военнослужащих.



принимать ответственные решения в экстремальной обстановке формируют у прошедших через войну не только характер настоящих мужчин, но и некий внутренний морально-психологический стержень, нравственные устои, выгодно отличающие их в массе сограждан.

Уже в течение длительного времени Владимир Садаков успешно совмещает свою профессиональную деятельность с разносторонней общественной

работой. Являясь членом правления Кировской областной общественной организации Российской Союза ветеранов Афганистана, он активно участвует в военно-патриотическом воспитании молодежи. И это не только выступления перед учащимися, студентами средних и высших учебных заведений, но и реальная помощь в подготовке и проведении значимых мероприятий, проводимых «афганцами», городским Советом ветера-

нов войны и труда, другими общественными объединениями. Владимир Садаков участвует в формировании призовых фондов для победителей различных творческих конкурсов, спортивных состязаний, посвященных памяти погибших воинов-затмиков, в софинансировании изготовления и установки мемориальных досок на зданиях учебных заведений, где учились герои, выпуск книг, буклетов и музыкальных дисков с произведениями кировских участников боевых действий.



НА СЛУЖБУ РАТНУЮ

1 апреля – день начала весенней призывной кампании, время увольнения в запас отслуживших в Российской армии, Внутренних войсках, МЧС и других силовых структурах военнослужащих и призыв юношей, достигших 18-летнего возраста, а также тех, у кого истекло время предоставленных по закону отсрочек.

Весной текущего года в нашей Кировской области подлежат призыву 2914 человек. Место службы – преимущественно Центральный военный округ. Вятские парни будут служить в мотострелковых, танковых, десантных, инженерных и других частях Российской армии, в подразделениях Министерства по чрезвычайным ситуациям, Ракетных войск стратегического назначения, Внутренних войск и др.

Продолжает действовать и программа альтернативной службы. В этом году по ней будут «служить» пятеро кировчан. Замечу, что в прошлом году было только двое «альтернативщиков».

Серьезной проблемой для военного ведомства остаются «уклонисты». В Кировской области скрываются от службы в армии 600 человек. Пока не выйдет закон об ужесточении приема на работу без военного билета, борясь с ними будет сложно и «уклонистов», а, по сути – потенциальных дезертиров – меньше не станет.

Некоторые из тех, кто «бегает», «косит» от армии, в качестве аргумента приводят случаи неуставных взаимоотношений в воинском коллективе – т.н. «дедовщину». Так, почти нарицательной стала в нашей области воинская часть в поселке Кряж Самарской области, где, по словам кировских парней, их унижали, отбирали деньги.

Накануне нового призыва представители кировского Комитета солдатских матерей посетили эту воинскую часть. Вот что рассказала главный консультант управления по взаимодействию с военнослужащими администрации правительства области Наталья Барышникова:

- В Кряже сейчас служат около 170 кировчан, более половины из них увольняются этой весной. Во время нашего приезда на месте были 40 наших ребят, с которыми встретились матери. Ни один из них неожиданно не был на условия службы, проживания или плохого обращения.

Вместо традиционных казарм – светлые общежития с «кубриками». Две комнаты по четыре человека в каждой с туалетом, ванной, душевой кабиной и сушилкой. В столовой питание раздельное, не общий стол. На выбор – два первых, два вторых блюда. В общежитиях, на территории части, в столовой заняты гражданские специалисты. У солдат и сержантов есть час для сна после обеда...

- Не служба, а санаторий, – улыбается Наталья Владиславовна.

К сказанному выше, следует добавить, что с 1 января 2012 года увеличилось и денежное довольствие военнослужащего-срочника, которое составляет ныне 2 тысячи рублей.

Владимир БАРАНОВ,
полковник запаса,
ВРИД военкома Кировской области

СЛОВА ИСКРЕННЕЙ БЛАГОДАРНОСТИ



ветераны, позаботились о том, чтобы мамы погибших ребят – Антонина Васильевна Опарина, Лидия Васильевна Колпащикова, Ольга Александровна Евлакова, Галина Владимировна Машковцева, Антонина Григорьевна Порошина и другие не остались один на один со своим горем, окружив их заботой и вниманием, поддерживая материально.

Не меньше, чем Афган, принесла горя кировские семьи война в Чечне, боевые действия на Северном Кавказе. Хоронили на вятских погостах своих сыновей Татьяна Алексеевна Хлебникова, Галина Ивановна Сырчина, Лидия Андреевна Прижимкина, Валентина Ивановна Хозяйкина, Галина Ивановна Игнатьева и еще десятки вятских матерей. Вдовами сделала война Елену Борисовну Шилову, Ирину Александровну Пинегину, Жанну Юрьевну Дорофееву, Елену Александровну Ушакову...

- Низкий поклон вам, наши дорогие женщины, за ваш материнский подвиг, за исконно российское долготерпение и искреннюю веру в то, что ваши мальчишки погибли не зря, – закончил свое короткое выступление В.Климов.

Слова искренней благодарности в адрес присутствующих женщин прозвучали из уст Главного федерального инспектора по Кировской области Фирдауса Ингельевича Юсупова, Главы го-



нием чувств, царивших в «Ившке», где проходил вечер:

Для собравшихся в этом зале –
Лучших женщин моей страны –
Это праздник с горчинкой печали
От сломавшей судьбу войны.

Дорогие!

Пусть этот вечер

Вам напомнит, что вы – не одни,
Что и мы – кроме вашей родни –
Рады каждой такой вот встрече...

Слова искренней признательности и благодарности прозвучали в адрес тех женщин, которые, наравне с воинами, приняли на свои хрупкие плечи все тягости и лишения «афганской страды» – Алевтины Павловны Дрягиной, Анны Игоревны Мищенко, Надежды Федоровны Симоновой, Галины Андреевны Чазовой, присутствующих в зале, и тех «афганок», кто женский праздник отмечает кругом своей семьи.

Настоящим украшением праздничного вечера стало выступление лауреата Всероссийских песенных фестивалей Александра Ботова, участника боевых действий на Северном Кавказе, исполнившего замечательные песни, посвященные женщинам.

Сестра Героя Советского Союза Александра Опарина – Валентина Яковлевна Пушкирева, Галина Ивановна Игнатьева, Анна Игоревна Мищенко и другие героини праздничного вечера выразили сердечную благодарность организаторам мероприятия – правлению областной общественной организации ОООИВА «Инвалиды войны» и замечательному коллективу столовой «Ившка» во главе с Лией Николаевной Помеловой.

Ее мастерицы-кондитеры подготовили для женщин приятный сюрприз – каждая «на дорожку» получила в подарок фирменный торт «Вдохновение».

Владимир АРХИПОВ,
ветеран Афганистана, сотрудник
КРО МОУ «ЦРИИВ»

На снимках: За столом – мамы воинов-интернационалистов; сестра Героя Советского Союза А.Я.Опарина – Валентина Яковлевна Пушкирева благодарит организаторов за чудесный вечер.



рода Кирова Владимира Васильевича Быкова, председателя общественной организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы, члена Общественной палаты Кировской области Ивана Борисовича Литвинова, сотрудников аппарата общественных организаций ветеранов и инвалидов Афганистана Галины Аркадьевны Крысовой, Николая Федоровича Кирженко. Небольшое стихотворение Н.Кирженко стало своеобразным отраже-



★ Вы просили рассказать

На совместном заседании правлений областных общественных организаций ОООРСВА/ИВА-«Инвалиды войны» принято решение провести Спартакиаду среди ветеранов и инвалидов боевых действий Кировской области. По просьбе руководителей районных организаций представляем читателям Положение о проведении Спартакиады.

ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ И СПАРТАКИАДЫ ВЕТЕРАНОВ И ИНВАЛИДОВ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

1. Цели и задачи

Спартакиада ветеранов и инвалидов боевых действий Кировской области (далее - Спартакиада) является смотром физкультурно - оздоровительной и спортивно-массовой работы среди районных организаций КОООООРСВА/КООООИВА-«Инвалиды войны» и ставит перед собой следующие задачи:

- укрепление здоровья и развитие физкультурно - спортивного движения среди ветеранов и инвалидов боевых действий Кировской области;

- привлечение к активному, здоровому образу жизни ветеранов боевых действий и членов их семей;

- воспитание детей и молодежи на примере старшего поколения, его спортивных традиций;

- выявление сильнейших спортсменов и команд из числа ветеранов и инвалидов боевых действий;

- отбор кандидатов для участия в Малой открытой Московской спартакиаде «ВоВИн-Спорт» (ЦВТ им.М.А.Лихоеда, г.Руза, Московская область).

2. Сроки и место проведения Спартакиады

Сроки проведения Спартакиады 21-22 апреля 2012г. Дата прибытия команд: 21.04.2012 г. до 10.00. Место проведения: Кировская область, г.Кирово-Чепецк, ул. Ленина, 24.

Открытие Спартакиады в 11:00.

3. Участники Спартакиады

В Спартакиаде участвуют сборные команды РО, сформированные из ветеранов войны в Афганистане и ветеранов боевых действий, проживающих на данной территории. Состав команды 6 человек: 5 основных, 1 запасной.

4. Руководство проведением Спартакиады

Общее руководство подготовкой и проведением Спартакиады осуществляется Кировской областной общественной организацией инвалидов войны в Афганистане и военной травмы «Инвалиды войны». Непосредственное проведение возлагается на Председателя КОООИВА - «Инвалиды войны» Литвинова И.Б.

5. Финансовые расходы

Расходы, связанные с организацией и проведением Спартакиады, несут КОООИВА - «Инвалиды войны», КООО ИВИЛВК, Кирово-Чепецкая РО ОOOООРСВА.

Все расходы по командированию участников и представителей несут командирующие организации.

6. Определение победителей

Командное первенство в каждом виде программы определяется в соответствии с правилами соревнований и данным Положением.

Общекомандное первенство в комплексном зачете определяется по наименьшей сумме мест, набранных командами в 7 видах спорта.

7. Награждение

Команды, занявшие I место в комплексном зачете, награждаются переходящим кубком и дипломом. Команды, занявшие II, III места в комплексном зачете, награждаются дипломами.



На снимке: кировские ветераны и инвалиды боевых действий – победители III Спартакиады Приволжского федерального округа по военно-прикладным видам спорта. Слева направо (в первом ряду) – Сергей Холстинин, Андрей Пестерников, Андрей Бахтин. Во втором ряду – Юрий Михеев (капитан команды), Ашот Саакян, Александр Дулов, Дмитрий Лысиков, Сергей Худяков.

8. Программа соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с действующими правилами по видам спорта с учетом изменений и дополнений и настоящим Положением.

8.1. Стрельба

Соревнования по стрельбе проводятся в двух дисциплинах:

1 – стрельба из пневматической винтовки из положения стоя, мишень N 8, расстояние 10 м, количество пробных выстрелов 3, количество засчетных выстрелов 5. Участвуют 3 представителя от команды.

2 – стрельба из пневматического пистолета из положения стоя, мишень N 9, расстояние 10 м, количество пробных выстрелов 3, количество засчетных выстрелов 5. Участвуют 2 представителя от команды.

Состав команды: 5 участников.

8.2. Мини - футбол

Матч состоит из 1 тайма (10 минут). В случае ничьей, назначается дополнительное время до первого гола. Команды, занявшие 1 место в первых матчах, определенных жеребьевкой, выходят в следующий круг соревнований и играют за 1-4 место, занявшие 2 места – за 5-8 место.

Состав команды: 5 игроков. Из них молодых ветеранов – до 2 человек.

8.3. Баскетбол

Команды соревнуются в выполнении 5 бросков в кольцо. При равенстве очков у двух команд победитель определяется в дополнительной встрече, в которой принимает участие 1 представитель от команды.

Состав команды: 5 игроков. Из них ветеранов боевых действий – до 2 человек.

8.4. Волейбол

Матч состоит из 1 игры до 15 очков. Команды, занявшие 1 места в первых встречах, выходят в следующий круг соревнований и играют за 1-4 место, занявшие 2 места – за 5-8 место.

Состав команды: 5 игроков. Из них ветеранов боевых действий – до 2 человек.

8.5. Настольный теннис

Матч состоит из 1 игры до 21 очка. Участники, занявшие 1 места в первых встречах, выходят в следующий круг соревнований и играют за 1-4 место, занявшие 2 места – за 5-8 место.

Участвует 1 представитель от команды.

8.6. Перетягивание каната

Состав команды: 5 участников. Из них ветеранов боевых действий – до 2 человек.

Команды, занявшие 1 места в первых встречах, выходят в следующий круг соревнований и соревнуются за 1-4 место, занявшие 2 места – за 5-8 место.

8.7. Бочча

Состав команды: 3 участника.

Система проведения соревнований будет определена на заседании судейской коллегии.

9. Заявки

Заявки районных организаций на участие в соревнованиях по видам программы направляются до 1 апреля 2012г. в КОООИВА – «Инвалиды войны»

★ Знай наших!



Сегодня М.Метелев – заядлый рыбак, а еще и разносторонний спортсмен, призер соревнований Приволжского федерального округа по дартсу, победитель соревнований по настольному теннису Малой Московской спартакиады «ВоВИн-спорт-2012», проходившей на базе ЦВТ им.Лихоеда (г.Руза, Подмосковье).

Михаил Борисович Метелев – как и в армии – пример для всех участников боевых действий любого возраста.

На снимке: ветеран-спортсмен Михаил Метелев, диплом победителя соревнований.



★ Это любопытно

ВЯТСКИЙ СПЛАВ ОЛИМПИЙСКИХ МЕДАЛЕЙ

В прошлом году Банк России приступил к выпуску памятной монеты номиналом 25 рублей, посвященной XXII зимним Олимпийским играм 2014 года в Сочи. Монеты уже отчеканили на Санкт-Петербургском монетном дворе тиражом около 10 миллионов из ленты медно-никелевого сплава (МН25), которую выпускает наш Кировский завод ОЦМ. Завод изготовил более 330 тонн monetной ленты в полном соответствии с техническими условиями заказчика.

Ранее памятные и инвестиционные монеты номиналом 25 рублей выпускались из серебра, золота, платины, палладия. В рамках монетной программы, получившей название «Сочи-2014», планируется выпустить 46 видов монет из золота, серебра и цветных металлов общей стоимостью свыше 36,7 миллиона рублей. Основную часть тиража составит монета из мельхиора номиналом 25 рублей. Мельхиор – сплав МН25, состоящий из меди и никеля в соотношении 75 и 25 процентов с небольшими добавками марганца.

Красивый серебристый цвет, прочность и, что самое ценное, высокая стойкость против коррозии в воздушной атмосфере, пресной и морской воде обеспечили сплаву применение в различных отраслях, в том числе и для чеканки монет.

Владимир АРХИПОВ,
ветеран Афганистана

Отчет о целевом использовании полученных средств за период с 1 января по 31 декабря 2011 г. Кировской областной общественной организацией общероссийской общественной организации инвалидов войны в Афганистане и военной травмы - «Инвалиды войны»

Наименование показателя	(в тыс.р.)
Остаток средств на начало отчетного года	478
Поступило средств	
Членские взносы	7
Добровольные имущественные взносы и пожертвования	1267
Прибыль от предпринимательской деятельности организации	530
Всего поступило средств	744
Использовано средств	
Расходы на целевые мероприятия	1309
в том числе:	
социальная и благотворительная помощь	1189
проводение конференций, совещаний, семинаров и т.п.	74
иные мероприятия	46
Расходы на содержание аппарата управления	223
в том числе:	
расходы, связанные с оплатой труда (включая начисления)	93
содержание помещений, зданий, автомобильного транспорта и иного имущества (кроме ремонта)	115
ремонт основных средств и иного имущества	5
прочие	11
Приобретение основных средств, инвентаря и иного имущества	95
Всего использовано средств	1628
Остаток средств на конец отчетного года	3897